找了装修公司全包 刚要刮大白公司没影了

这家叫"大墅空间"的装修公司还欠长春金源家居大卖场的房租

2020年12月15日,长春市民王先生与长春金源家居大卖场外一家名为"大墅空间"的装修公司签订合同,王 先生花费4万多元钱,公司则对他的房子全包进行装修。而让王先生没想到的是整个工期进展缓慢,到2021年3 月中旬,马上要刮大白了,他更是联系不上负责人了。

市民王先生家住长春市吉盛小区,去年年末他和爱人想对房屋进行装修,就联系上了这家"大墅空间"装修公司。王先生说,当时这家公司承诺挺好的,对房屋装修进行全包,整体价格为4.7万元,他便在去年12月15日与公司签订了合同,先交了40%的装修款,不到2万元。

王先生说,起初对方说是签订完 合同45天内活都干完,后来对方又说 疫情原因延长至90天,他也同意了。 今年1月末时,他又交了百分之四十 的装修款。随后,王先生房屋的装 修工作正常进行,可他没想到刮大 白时却联系不上公司负责人了。 先生说,正常到3月中旬应该要刮大 白了,可对方答应挺好,就是迟迟不 动工,后来说是让他交齐剩下百分 土夫修款就动工。他当时没有 完全答应,只交了百分之十,可交完 钱后,就再也联系不上负责人了 对方和他一直联系的负责人姓孙,刚 开始打电话对方是不接,再打时就是 忙线了

王先生说,他在3月26日去公司查看情况,却发现此时公司大门紧锁。他意识到负责人很可能是跑了,而且不一定只有他自己家遇到这种情况,于是他在公司门前留下新消息,如果有其他受害者可以联系他一起进行维权。目前他损失大概有2万元。

另外一名市民也遇到这个情况, 该市民反映,当时和公司签订合同,约 定是120天完工,而工程进行到一半就



停工了,起初找负责人是各种理由推脱,而现在更是直接失联了!她目前 交了80%的费用,共44万元。

关于此事,记者首先拨打了王先生给的装修公司负责人电话,但拨打了三遍,电话一直是忙线状态。对此记者昨日又前往位于金源大市场的这家"大墅空间",此时房门紧锁着,透过玻璃可以看到一些桌椅等仍摆放在屋内。大门玻璃上,能看到市民王先生贴出的相关通知:"大家好,我是大墅空间装潢的业主,现在大墅空间老板已经跑路,找不到本人,我家房屋至今没给我装修完毕。如有相同遭遇者可以联系,我们来一起维权!"

长春金源家居大卖场的工作人员说,就此事也陆续有市民来反映过,卖场也积极在帮市民协调沟通,但目前他们也联系不上这家公司的负责人。该公司租用卖场地方半年时间,目前已经到期,而公司负责人还欠卖场一个多月的租金。如果还是联系不上负责人,建议市民走法律程序。

就此市民王先生也说,他现在已经联系上其他几名有类似遭遇的业主,准备一起通过法律程序维权。希望公司负责人能够积极站出来解决问题,总逃避终究不是个办法。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习 生 张铭轩 单欣 报道 摄

"彩绘车位"你见过吗?

其实它已经悄悄走红啦

停车位很好选,毕竟都长一个样, 四四方方,不是水泥地就是光滑一点 的传统地坪,千篇一律。不过,作为走 在时尚前沿的年轻人来说,单调的车 位也能玩出不一样的选择。

近日,一个画着科比背影形象的彩绘车位在网络上引来了不少的关注,这个车位上的彩绘图案让不少网友直呼"怀念科比"。城市晚报全媒体记者了解到,最近在网络走红的"彩绘车位"在长春已经悄然流行,动漫人物、文体明星、亲子画像等形象是彩绘车位的主要素材。

4月12日上午,城市晚报全媒体记者在金宇大路附近一小区内见到了网上走红的科比背影车位,相比一般车位来说,彩绘车位更具有辨识度和观赏度。

据彩绘车位的制作者杨佳文介绍,这个科比画像是由三名彩绘师一同完成的,用的颜料为丙烯,"丙烯颜料不溶于水,能够保存更长时间,这个科比形象是客户提供的,他是科比的球迷。"杨佳文表示,从2020年8月开始,他所在公司开拓了两个"车位彩绘"团队,其中,"大腿"彩绘团队在网络上知名度比较高,有绘画师10余名。

杨佳文表示,虽然在几年前彩绘车位就有出现,但最近半年来成为一个新网红,发展迅速。"最开始的时候,长春市场的接受度还很低,我们绘制了几个样板,通过网络宣传的方式吸引客户。"杨佳文说,现在几乎每天都会收到订单,从这半年多接单的情况来看,客户主要以个人为主,多为25



至35岁之间的""85后"和"90后", "这些客户都是追求时尚和个性,用自己或孩子喜欢的动漫卡通人物给车位换一个'新皮肤'。"杨佳文说,在客户要求绘画的动漫卡通人物中主要是哆啦A梦、变形金刚、皮卡丘、海贼王、火影、灌篮高手等。

目前两个团队成立至今已经绘制 近百个车位,并且现在的客户群体已 经不是个人客户,一些地产开发公司, 也主动与公司签约,销售车位时,按照 购房者的要求定制"车位彩绘",很受 购房者喜爱。

"一个车位需要两名画师用1天左右的时间完成,经过构图、做平、地固

和刷漆等多道步骤,费用根据图案难 易程度而定,一般在1000至2500元之 间。"杨佳文介绍。

作为一个新事物,在私家车位上 画彩绘是否符合规定?吉林达江律师 事务所律师苏杭表示,根据《民法典》 第二百七十五条规定:建筑区划内,规 划用于停放汽车的车位、车库的归属, 由当事人通过出售、附赠或者出租等 方式约定。虽然业主拥有车位产权, 但律师也提醒,在涂鸦改造过程中,不 能有违反相关治安、环保、消防等法律 法规的行为,并遵循公序良俗的审 美。/城市晚报全媒体记者王跃报道

我省发布2021年上半年 中小学教师资格考试面试公告

根据教育部统一部署,2021年上半年中小学教师资格考试于2021年5月15日至16日进行,近日,我省发布2021年上半年中小学教师资格考试面试公告,将面试及报名的有关事项进行了通告。

据了解,报考条件 分为成绩条件和基本条件。参加全国中小学教 师资格考试笔试,各科 成绩均合格且在有效期 内(笔试单科成绩有效 期为2年)的考生,方可 申请参加面试。

报考幼儿园教师资 格人员,必须具备幼儿 师范学校毕业及其以上 学历。报考小学教师资 格人员,必须具备中等 师范学校毕业及其以上 报考初级中学教 学历。 师资格人员,必须具备 大学专科毕业及其以上 学历。报考高级中学教 师资格和中等职业学校 教师资格人员,必须具 备大学本科毕业及其以 上学历。报考中等职业 学校实习指导教师资格 人员,必须具备中等职 业学校毕业及其以上学 历,并具有相当助理工 程师及其以上专业技术 职务或者中级及其以上 职业技能资格。按照教 育部的规定,未经省级 教育行政部门核准并报 教育部备案的中等职业 学校学前教育、小学教 育等教育类专业的毕业 学历,不能作为申报幼 儿园、小学教师资格考 试的合格学历。符合以 上学历条件的全日制普 通高校在校三年级及以 上本科学生、在校最后 一学年的专科及以下学 历学生,可凭学校出具 的在籍学习证明报考。

 /二

中小学教师资格考 试面试网上报名, 2021年4月15日至4月 18日17时。符合日至4月 18日17时。符合股 报时间内,自行登录 报时间内,自行登录格 (http://ntce.neea. edu.cn),依照报名系信 信别及相关要求进行信 息输入。

本次面试报名现场确认时间为2021年4月16日至4月20日(周六、周日照常),工作时间:上午8:30-11:00;下午13:30-16:30。

缴费时间为审核通过后网上交纳考试费,缴费日期截止到4月21日24时,未经现场审核确认、未按规定时间缴纳报名考试费的人员,视为自动放弃本次报差:

在2021年5月10日至16日期间,登录教育部中小学教师资格考试网 (http://ntce.neea.edu.cn)下载打印面试准考证;并按照准考证上规定的时间、地点和相关要求参加面试。

另外,已通过中小 学教师资格考试(笔试 和面试)的考生,可自 行登录中小学教师资格 考试网站(http://ntce. neea.edu.cn)下载、打印 PDF版本考试合格证 明,并在每年春季、夏 季或秋季向户籍所在地 或工作单位所在地(应 届毕业生向就读学校所 在地)教育行政部门申 请认定相应的教师资 格,具体报名时间、流 程、需提交的材料等事 宜,申请人需在教师资 格认定机构规定的报名 时间内登陆"中国教师 资格网"(www.jszg. edu.cn),考试合格人员 选择"参加全国统考申 请人网报入口"进行教 师资格申请报名注册及 后续查询。

/城市晚报全媒体记者陆续实习生潘萍石晓慧报道

长春新区交警大队深入农村 进行安全宣教活动

为切实提高广大农村群众的道路交通安全意识,有效预防重特大道路交通事故的发生,4月11日,长春新区交警大队民警利用周末休息时间走进长春新区空港经济开发区农村进行交通安全宣传教育活动。

活动中,宣传民警深 人群众家中,田间地头, 与群众面对面共话交通 安全,讲解三轮车违法 载人、酒驾醉驾、超员超 载、不系安全带以及不 戴安全头盔等行为带来 的严重后果,以及与群 众日常出行紧密相关的 交通安全法律法规知识 和守法文明出行常识。

随后,宣传民警还向 群众发放交通安全宣传 单,亲自为群众粘贴及 光贴等方式,帮助群众 从源头上筑牢交通安全 的思想防线,增强群众 的交通安全自我保护能 力,共同创造安全、灾 明、畅通、有序的道路交 通安全环境。

/城市晚报全媒体记 者 王跃 报道